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Ata da Sessão Solene de Posse dos Membros do 

Conselho Superior do Ministério Público, para o biênio 

2025/2027, realizada no dia 05 de fevereiro de 2025, no 

auditório do 9º andar do edifício-sede da Procuradoria-

Geral de Justiça, situado na Av. Marechal Câmara, nº 370, 

Centro, Rio de Janeiro. 

 
Aos cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e 
cinquenta minutos, no auditório do 9º andar do edifício-sede da Procuradoria-Geral de 
Justiça, localizado na Av. Marechal Câmara, nº 370, Centro, Rio de Janeiro, reuniu-se 
o Conselho Superior do Ministério Público, nos termos da convocação disponibilizada 
no Diário Oficial Eletrônico do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro de trinta 
de janeiro de dois mil e vinte e cinco, sob a presidência do Procurador-Geral de Justiça, 
Dr. Antonio José Campos Moreira, com a participação do Corregedor-Geral do 
Ministério Público, Dr. Ricardo Ribeiro Martins, bem como dos Conselheiros Sumaya 
Therezinha Helayel, Katia Aguiar Marques Selles Porto, Flávia de Araujo Ferrer, Márcio 
Mothé Fernandes, Conceição Maria Tavares de Oliveira, na função de Secretária, e 
João Carlos Brasil de Barros, em sucessão ao Dr. Luiz Fabião Guasque, em razão de 
sua aposentadoria, os quais compuseram a Mesa Diretora dos trabalhos. O Presidente, 
Dr. Antonio José Campos Moreira, verificando que havia quórum regimental, após a 
confirmação da presença dos integrantes do Colegiado, declarou aberta a Sessão 
Solene de Posse dos Membros do Conselho Superior do Ministério Público, que 
participaram da eleição realizada no dia quatro de novembro de dois mil e vinte e quatro, 
para mandato de dois anos, a ser exercido no período de seis de fevereiro de dois mil e 
vinte e cinco a cinco de fevereiro de dois mil e vinte e sete. Em prosseguimento, a Mestre 
de Cerimônias solicitou a todos que se colocassem em posição de respeito para 
execução do Hino Nacional Brasileiro, tendo, ao final registrado a presença de 
autoridades, membros do Ministério Público e convidados. Na sequência, convidou a 
Decana do Colegiado, Dra. Katia Aguiar Marques Selles Porto, para fazer a leitura do 
Termo de Compromisso, em nome dos empossandos, assim redigido: “Prometo bem e 
fielmente cumprir os deveres que me competem como membro do Conselho Superior 
do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro”, tendo os demais empossandos 
repetido a seguinte frase: “Assim prometo”. Ato contínuo, a Secretária do Colegiado, 
Dra. Conceição Maria Tavares de Oliveira, procedeu à leitura do Termo de Posse dos 
Conselheiros eleitos e suplentes e, em seguida, o Presidente chamou, um a um, para 
subscreverem o referido documento e tomarem seus assentos, a saber: Katia Aguiar 
Marques Selles Porto, Walberto Fernandes de Lima, Marcos Ramayana Blum de 
Moraes, Anna Maria Di Masi, Dennis Aceti Brasil Ferreira, Ana Cíntia Lazary Serour, 
Ediléa Gonçalves dos Santos Cesario e Gláucia Maria da Costa Santana, na qualidade 
de Conselheiros titulares eleitos, e Marcelo Daltro Leite, Guilherme Eugênio de 
Vasconcellos, Angela Maria Silveira dos Santos, Márcio José Nobre de Almeida, Marcus 
Cavalcante Pereira Leal e Celso de Andrade Loureiro, na qualidade de membros 
suplentes. A seguir, o Presidente declarou empossados os membros eleitos e suplentes 
do Conselho Superior do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, tendo a Mestre 
de Cerimônias consignado que a escolha da função de secretário(a) do Colegiado seria 
realizada na Sessão Ordinária do Conselho Superior, agendada para o dia vinte de 
fevereiro de dois mil e vinte e cinco. Em prosseguimento à solenidade, convidou a Dra. 
Flávia de Araújo Ferrer para discursar em nome dos Conselheiros que encerraram seus 
mandatos e a Dra. Gláucia Maria da Costa Santana para discursar em nome dos 
empossados. Por fim, o Presidente saudou as autoridades, membros do Ministério 
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Público, familiares, servidores e convidados, tendo agradecido aos Conselheiros que 
encerraram seus mandatos pelo relevante serviço prestado à Instituição no último biênio 
e parabenizado os novos integrantes do Colegiado, desejando-lhes pleno êxito na nova 
função. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão, às onze 
horas e trinta e cinco minutos, da qual foi lavrada a presente ata pela Secretária do 
Colegiado, Dra. Conceição Maria Tavares de Oliveira, que a subscreve com o 
Presidente, ficando consignado que não se fez presente o Procurador de Justiça 
Orlando Carlos Neves Belém, por motivo justificado, restando-lhe tomar posse 
oportunamente, bem como que não integraram o Colegiado os Drs. Claudio Varela e 
Marcelo Pereira Marques, em razão de apresentação de renúncia a seus mandatos 
como Conselheiro eleito e membro suplente, respectivamente, com eficácia a partir de 
17 de janeiro de 2025, tendo em vista as nomeações nos cargos de Subprocurador-
Geral de Justiça e o impeditivo previsto no artigo 21, §2º, da Lei Complementar Estadual 
nº 106/2003. (Aprovada na sessão de 13 de março de 2025) 
 

Antonio José Campos Moreira 
Presidente 

 
Conceição Maria Tavares de Oliveira 

Secretária 
 
 
 

 


